

Datum: 3. 1. 2022

**TRGOVINSKA
ZBORNICA SLOVENIJE®**
Slovenian Chamber of Commerce

Dunajska cesta 167, SI-1000 Ljubljana
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213
f: +386 1 58 98 219
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

Matična številka: 2246473000
ID številka za DDV: SI67994598
Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

Odziv Trgovinske zbornice Slovenije na vladno Uredbo o določitvi cene električne energije za mikro, mala in srednja podjetja

V Trgovinski zbornici Slovenije (TZS) pozdravljamo tik pred iztekom leta sprejeto uredbo, s katero je Vlada RS za prvo polovico leta 2023 določila najvišje drobnoprodajne cene električne energije za mikro, mala in srednja podjetja, ki so končni odjemalci. Rešitev sledi našim večmesečnim prizadevanjem za določitev cenovne zavore na ceno električne energije po vzoru nekaterih drugih držav članic EU. Hkrati pa na TZS izražamo skrb glede velikih podjetij, ki v omenjeno uredbo niso vključena. Na TZS zato od Vlade RS pričakujemo ustrezne rešitve tudi za to skupino podjetij.

Vlada RS je tik pred novim letom z uredbo določila ceno električne energije za mikro, mala in srednja podjetja, ki so končni odjemalci, kar na TZS pozdravljamo. Električna energija se skladno s to uredbo obračunava po višji in nižji dnevni tarifni postavki, v določenih primerih po enotni tarifni postavki. Cene veljajo za omejeno količino električne energije, in sicer za 90 % pretekle porabe. S tem želi vlada med drugim po svojih navedbah spodbujati varčevanje z električno energijo.

Obenem pa na TZS izražamo skrb glede oblikovanja cen za električno energijo za velika podjetja, ki v omenjeno uredbo niso vključena, zato od Vlade RS pričakujemo ustrezne rešitve tudi za to skupino podjetij.

Dodajamo, da drži, da je v zvezi z reševanjem težav z likvidnostjo zaradi visokih cen električne energije predvidena zakonska pomoč podjetjem preko javne agencije Spirit Slovenija. Ta rešitev ni ustrezna, saj bodo podjetja že pred prejemom pomoči primorana plačevati visoke zneske električne energije. Zato je potrebno oblikovati drugačen sistem plačevanja, in sicer v smeri, da se električna energija plača takrat, ko posamezno podjetje prejme zaproseno pomoč.

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE